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Náš život je len škrupinka orecha. Aké bude jadro orecha, záleží od nás. Ľudovít Franko

Mnohí z nás si povedia: aký oddych, 
keď nemáme ani na dovolenku pri 
tom najbližšom mori? Na to sa dá 

povedať len jedno: nie je dôležité, kde do-
volenkujete, ale s kým dovolenkujete. Ak ste 
s tými, ktorých máte radi a na ktorých vám 
záleží, tak aj chvíle na kúpalisku, v lese vní-
mate ako možnosť prežiť pár úžasných chvíľ. 
A vaše deti si z nej do života možno odne-
sú viac spomienok, ako z tej najluxusnejšej 
dovolenky. Lebo v hotelovom luxuse sotva 
budete mať možnosť mať k sebe tak blízko, 
ako večer v táborisku na brehu - so spevom, 
s gitarou a časom na dôverné rozhovory. Aj 
rybačka na slovenských riekach či nádržiach 
má svoje neopakovateľné čaro. A čo takto 
bicykel či pešia turistika? Umožnia vám spo-
znávať krásy a zaujímavosti bližšieho okolia. 
Asi nebudete veriť, ale vždy je toho v najbliž-
šom okolí dosť, čo nepoznáme, kde sme ešte 
neboli a čo stojí za to vidieť. A ak si občer-
stvenie zoberieme so sebou, nemusí nás to 
ani veľa stáť. Hlavné je zmeniť každodenný 
stereotyp, nájsť si čas pre seba a pre svojich 
blízkych a nestrácať zmysel pre humor a tak 
trochu aj pre dobrodružstvo.

Prajeme vám, aby vám leto prinieslo prí-
jemné chvíle oddychu a súčasne aj dostatok 
času na vykonanie všetkého, čo ste si na 
tieto mesiace naplánovali. Určite to nebudú 
len stavebné práce či práce na starostlivo 
upravenej záhrade, gazdinky poteší aj plná 
komora zaváranín. S časopisom sa stretne-
me až po dovolenke a po prázdninách.

A dovtedy – ahoj, leto!
Vaša redakcia

Vážení čitatelia, v čase prípravy tohto čís-
la by už podľa kalendára malo byť leto. 
Veríme, že leto sa nám ukáže v tej oča-
kávanej podobe, plnej slnka a tepla, a že 
nám umožní príjemne prežiť chvíle zaslú-
ženého oddychu.

Úvod

KAPUŠIANSKE  KULTÚRNE  LETO                  

POZVÁNKA 
Obec Kapušany Vás Pozýva na Prehliadku 

folklórnych speváckych skupín, 
29.júla 2012 o 15:00 hod.  

v p  Kapušanoch. 
V FSS Kapušanske richtaroše, F FSS 

 FSS Zábo  F  z 
Lipoviec, FSS Jazero z  FSS Pukavica – Slovenský sokol z Bajerova, 
FSS Šarišske gavalire z  a 

 

Atmosféra vystúpení ľudových spevov, 
tancov a krojov bola natoľko neopa-
kovateľná, že každý ročník bol a je 

jedinečný a vždy sa určite oplatí prísť. Účasť 
zahraničných folklórnych súborov k tejto 
atmosfére pridáva vlnu porozumenia a pria-
teľstva. V našej obci pod Kapušianskym 
hradom sa priaznivcom folklóru predstavili 
súbory: FS Kapušančan, FS Šariš, FS To-
rysa, DFS Čerešenka, FS Jitřenka, FS Sc-
zyrzycane, FS Karpaťanin, FS Železiar, ZUŠ 

Raslavice, mužská spevácka skupina Kapu-
šanske richtaroše, sólisti Mária Mačošková, 
Anna Poráčová a ľudový rozprávač Jožko 
Jožka, aby hudbou, tancom a spevom po-
tešili srdcia všetkých, ktorí zavítali do našej 
obce. Bohatá a pestrá paleta tradičných ľu-
dových prejavov, s ktorými sa tu návštevníci 
mali možnosť stretnúť je výrazným svedec-
tvom, vyznaním i výpoveďou o umeleckých 

Úcta k tradíciám, ktorú nám zanechali predkovia, je jedným z ukazovateľov kultúr-
nej vyspelosti národa. KFD prezentujú veľké hodnoty slovenskej ľudovej tvorivos-
ti. Amfi teáter v Kapušanoch nám otvoril na dva dni 16. 6. – 17.6. 2012 svoje brány.

KFD 2012

pokračovanie na s. 2  ►

FS Železiar

Po skončení prehliadky Vás čaká ľudová veselica s hudobnou skupinou BANK - BAND.
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Čím čistejšie je tvoje srdce, tým jasnejšie svieti slnko.  Romano Guardini

hodnotách nášho ľudu. Nám všetkým dávajú 
pocit hrdosti na našu vlasť, rodné Slovensko, 
ktoré si aj takýmto spôsobom uchováva a roz-
víja svoje duchovné bohatstvo.

Verím, že folklórne súbory a sólisti, ktorí 
účinkovali vytvorili nezabudnuteľné zážitky. 
Chcela by som sa v závere poďakovať za 
prácu celému tímu tvorcov a organizátorov, 
všetkým zainteresovaným organizáciám, ktorí 
sa podieľali na príprave a realizácii KFD. Tiež 
všetkým účinkujúcim za ich záujem a lásku 
k ľudovým tradíciám Slovenska.

Verím, že sila ľudového umenia i priateľské 
stretnutia z 9. ročníka KFD zostanú dlho v pa-
mäti nás všetkých a že sa opäť o rok stret-

neme tu pod Kapušianskym hradom- v areáli 
amfi teátra s ľudovou hudbou, tancom, spe-
vom, či rozprávaním.

V neposlednom rade ďakujeme spon-
zorom, ktorí fi nančne posporili túto spolo-
čenskú udalosť: AGRO MX s.r.o., Prešov, 

AGROS Vyšňovský Stanislav, Široké, Anna 
Kokošková, Kapušany, BioCompact, s.r.o, 
Bratislava, C.M.R. Slovakia, s.r.o. Ľubotice, 
COOP Jednota, spotrebné družstvo, Prešov, 
Čalúnnictvo Bača-Kaminský, Kapušany, Du-
šan Tomčík Bento, Prešov, ENVIGEO a.s, 
Banská Bystrica, FURA, s.r.o., Rozhanovce, 
GMT projekt, s.r.o., Bardejov, Hajtol Stolár-
stvo, Kapušany, Ing. Milan Maňkoš, Kapu-
šany, JAVOLKO Ján, Lipníky, Kamenárstvo 
Fortuna, František Fortuna, Fulianka, KMK 
servis- združenie DERATEX, Lada, Kovošrot 
LUKAS, Lukáč Jaroslav, Kapušany, Kvat-
rospol Prešov s.r.o., Prešov, Kvetinárstvo 
a pohrebná služba Jakša Pavol, Kapušany, 
Lanaka s. r.o., Kapušany, Miroslav Labanc, 
Kapušany, Monika Husovská, MOKAMA kve-
tinárstvo, Kapušany, O.S.V.O. comp, a.s., 
Prešov, PaedDr. Anna Palšová - UNICOTEX, 
Prešov, PEhAES, a.s, Prešov, Pekáreň MAN-
NA - Ing. Kačmár Peter, Tulčík, Poľnohospo-
dárske družstvo, Kapušany, Prima Banka 
a.s, Žilina, Reštaurácia DUO, Kapušany, 
Rikostav Container, s.r.o., Giraltovce, Sigmia 
OaSS, s.r.o., Ilava, Stanislav Pribula, Kapu-
šany, Píla P.W.G., s.r.o., Kapušany.

 RNDr. Slávka Guteková

Druhú májovú nedeľu už tradične celý 
svet vzdáva hold všetkým matkám. 
Tento rok sme si Deň matiek pripo-

menuli v nedeľu 13. mája. Uctievanie tohto 
sviatku, ktorý je viazaný na intimitu rodín, má 
mnoho podôb. Poďakovanie, kytica kvetov 
či spoločný obed dokážu vyjadriť posolstvo 
tohto dňa.

Na ženu ako darkyňu života mysleli už 
v antike. V starovekom Grécku oslavovali 
Deň matiek 250 rokov pred narodením Kris-
ta. V 17. storočí začali uznávať tento sviatok 
v Anglicku. V novodobej histórii ľudstva sa 
Deň matiek dostal do povedomia na prelome 
19. a 20. storočia. Zásluhu na tom má Ameri-
čanka Anna Marie Jarvisová, ktorá v ženskom 
spolku v roku 1907 navrhla vzdať hold svojej 
mame a všetkým matkám sveta. Lobizmus 
dám spôsobil, že Kongres USA vyhlásil 8. 
mája 1914 druhú májovú nedeľu za Deň 
matiek. Prezident Woodrow Wilson podpísal 
neskôr dokument, v ktorom bol Deň matiek 
defi novaný ako celoamerický národný sviatok. 
Dátum druhej májovej nedele sa rozhodli prijať 
za svoj takmer všetky krajiny na svete. 

Deň matiek nemá na Slovensku dlhú his-
tóriu, začal sa oslavovať až po roku 1989. 
Krajiny bývalého socialistického zriadenia 
oslavovali v minulosti skôr Medzinárodný deň 
žien, pripadajúci na 8. marec.

Obecný úrad pripravil pre všetky ženy, 
matky 6. mája 2012 v kultúrnom dome prí-
jemné posedenie spojené s divadelným 
predstavením KUBO. K ženám, matkám sa 

prekrásnymi piesňami prihovorili Kapušan-
ske richtaroše a starosta obce obdaroval 
všetky ženy kvetinou.

V príhovore sa im poďakoval za všetku 
lásku, starostlivosť, obetavosť a do ďalších 
rokov poprial všetkým ženám, matkám hlav-
ne pevné zdravie, veľa trpezlivosti a radosti 
zo svojich detí. 

RNDr. Slávka Guteková

Deň matiek

► pokračovanie zo s. 2  

DFS Čerešenka

FS Kapušančan
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Aby sme sa stali človekom, musíme dlho žiť. Antoine de Saint-Exupéry

V pondelok 30. apríla 2012 sa v sprievo-
de obcou zišli s muzikou organizátori 
podujatia, deti zo ZUŠ z Raslavíc, čle-

novia folklórneho súboru Kapušančan, Kapu-
šanske richtaroše, členovia folklórnej skupiny 
Záborský zo Župčian, členovia DHZ a obyva-
telia obce. V príjemnej podvečernej atmosfére 
sa stretlo na námestí sv. Martina viac ako 100 
ľudí. Pevný, primerane vysoký a pekne uras-
tený máj dievčatá z folklórneho súboru Kapu-
šančan pekne vyzdobili a dobre zohratá partia 
hasičov ho rýchlo a bez problémov postavila. 
Postavenie mája spevom a hudbou dopĺňali 
Kapušanske richtaroše. Program potom po-
kračoval v parku na amfi teátri.

O kultúrnu časť podujatia sa postarala 
krojovaná partia mužov a žien z folklórnej 
skupiny Záborský zo Župčian a deti zo ZUŠ 
z Raslavíc pod vedením svojich učiteľov. 

Na priestranstve v parku za školskou jedál-
ňou pripravili členovia Dobrovoľného hasič-
ského zboru krásnu vatru, ktorú po skončení 
programu slávnostne zapálil starosta obce 
Ing. Jozef Pribula. Partia dobrovoľných hasi-
čov a priaznivcov tohto podujatia ju postavila 
do výšky cca 5 metrov a plamene dosahovali 
aj 10 metrov. Vládla tu pohoda, pre účastní-
kov bol k dispozícii bufet a gril na opečenie 
klobásky pre deťúrence.

Účastníci si zaspomínali na vatry v dávnej-
ších rokoch.

Akcia pokračovala do polnoci v am-
fi teátri diskotékou pre deti aj dospelých 
a všetci sa do chuti vytancovali. Ďakuje-
me organizátorom podujatia a tešíme sa 
na stretnutie opäť o rok.

RNDr. Slávka Guteková

Staviame my máje, čo nám dajú za ne... 
Táto pesnička sprevádza už tradične stavanie mája v našej obci. Za tie tri roky, ako pra-
covníci obecného úradu spoločne s DHZ pre obyvateľov vrátili túto tradíciu do Kapu-
šian, to už bolo toľko úsilia a voľného času organizátorov, že symbolické poďakovanie 
si určite zaslúžia. Najdôležitejšou úlohou je zabezpečenie samotného mája. S dôverou 
a prosbou o pomoc sa preto každoročne obraciame na členov DHZ.

Krásne jubileum. Pri príležitosti stých narodenín našej spoluobčianky 
Margity Malajterovej v máji tohto roku navštívil pani Margitu starosta 
obce a odovzdal jej kyticu kvetov so želaním pevného zdravia do ďal-
ších rokov života.

Divadelná hra KUBO. Dňa 15.4.2012 herci z divadla DIKAPY odohra-
li v kultúrnom dome premiéru divadelnej hry Kubo, ktorú nacvičili pod 
vedením režiséra Igora Kasalu.
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Skutočný priateľ ti dokáže podať pomocnú ruku aj v prípade, keď ju sám potrebuje. Michal Kolár

Ako ste sa dostali k tvorivým dielňam? 
Mala som kamarátku, ktorá je umelecky 
„uletená“, a informácie o tvorivých dielňach 
našla na internete. Začali sme spolu chodiť 
na tvorivé dielne do Prešova, kde sme sa 
učili rôzne techniky ako napr. maľovanie na 
sklo, dekupáž – servítková technika, krake-
lovanie – popraskaný efekt na skle, obraze, 
maľovanie na hodváb, pletenie z papiera 
a iné.

V akom veku navštevovali ženy tieto tvo-
rivé dielne?
Stretávali sa tam ženy rôznych vekových ka-
tegórií, vek však nehrá úlohu. Vždy dopredu 
bola zverejnená téma, a tá ktorá ma zaujala, 
na tú som sa prihlásila. Dostali sme pomôc-
ky, vyskúšali sme rôzne techniky a výrobky 
sme si odniesli domov. 

Ako dlho ste chodili na tvorivé dielne do 
Prešova? 
Asi dva roky, neboli to pravidelné stretnutia. 
Kurz bol rozdelený pre začiatočníkov a po-
kročilých. Veľmi mi pomohla internetová 
stránka www.artmama.sk, na ktorej sú popí-
sané skúsenosti s rôznymi technikami, ženy 
si tam navzájom radia, odovzdávajú si svoje 
poznatky. S už spomínanou kamarátkou 
sme chodili na tvorivé dielne aj do Košíc. 

Ktorá z techník Vás osobne najviac zau-
jala? 
Rada som plietla z pedigu, z novinového 
papiera, dekupáž je tiež pekná. Dá sa ňou 
vyzdobiť interiér, izby pre deti, rôzne kusy 
nábytku. Tiež sa dajú vyrobiť veľmi pekné 
darčeky. Každá technika má však niečo do 
seba aj keď musím povedať, že maľovanie 
na hodváb ma veľmi nenadchlo. 

Ako ste sa dostali k tvorivým dielňam 
v Kapušanoch? 
Tvorivým dielňam som sa venovala už popri 
mojom zamestnaní a keď som prišla o za-
mestnanie otvorila som si živnosť a od roku 
2007 som viedla tvorivé dielne v Kapuša-
noch. Musela som sa naučiť všetky techni-
ky. Je to náročná práca, aj keď to možno tak 
nevyzerá. 

Aký bol záujem zo strany žien v Kapuša-
noch? 
Bola som sklamaná z účasti, myslela som si, 
že mladé ženy sa toho chytia. Vykryštalizo-
valo sa to tak, že pravidelne chodilo asi 6-7 
žien. Chodila som aj do Tulčíka, kde bol záu-

jem väčší, chodilo asi 15 žien, aj keď stretnu-
tia neboli pravidelné. V Kapušanoch boli tvo-
rivé dielne raz za 2 týždne. Dielne existovali 
asi 2 roky. Zišla sa však dobrá partia žien, 
vyrábali sme to, o čo mali ženy záujem. Keď 

sa blížili Vianoce, vyrábali sme darčeky. Naj-
väčší záujem bol o pletenie z papiera. 

Ako ste sa dostali od tvorivých dielní 
k pečeniu tort? 
Opäť to bolo prostredníctvom internetu 
a stránky www.artmama.sk, ktorá má svoje 

podstránky a jedna z nich je venovaná tor-
tám. V tom čase sa mi narodila prvá vnučka 
Katka, ktorej som na krstiny upiekla prvú 
marcipánovú tortu. Bola to torta na pol sto-
la - bábätko v perinke. Informácie o tortách, 
o tom ako sa robí marcipán som čerpala zo 
stránky www.tortyodmamy.sk. 

Ako vznikali ďalšie torty? 
Tortu som vyfotila, dala na web stránku, 
mnohým sa páčila. Takto postupne som zís-
kavala objednávky na pečenie. Piekla som 
aj obrovskú tortu pre jednu fi rmu v Prešo-
ve, vtedy mi s marcipánom pomáhala celá 
rodina. Torta bola vydarená a chutná, a tak 
som začala piecť torty pre širšie okolie. Spo-
mínam si práve na tieto torty, pretože boli 
upečené v začiatkoch, kedy som nemala 
také skúsenosti ako dnes, ani pomôcky také 
neboli. 

Aké sú najdôležitejšie pomôcky k pečeniu 
marcipánových tort? 
Najdôležitejšia je žehlička na marcipán, bez 
nej sa nedá urobiť krásna torta. Ak sa uhlá-
dza marcipán rukami, je to vidieť. Existuje 
veľa pomôcok, ktoré som si postupne objed-
návala, skúšala. Bez týchto pomôcok by som 
také pekné ozdoby nevyrobila. 

Je určite potrebné mať trpezlivosť a pred-
stavivosť. 
Áno určite, v človeku musí byť niečo umelec-
ké. Keby ma tá práca nebavila, tak ju nero-
bím. Vyzerá to možno veľmi jednoducho, ale 
nie je to tak. Modelovanie mám veľmi rada. 
Tiež ma teší, ak nechá zákazník vzhľad torty 
na mňa, vtedy sa môžem úplne realizovať, 
a to mám najradšej. 

Utkvela Vám v pamäti nejaká torta? 
Pamätám si na tortu ťavy, bola sediaca, mala 
hrb a bolo ťažké urobiť ju tak, aby jej nepada-
la hlava. Bolo to náročné , ale zvládla som to. 
Veľmi rada robím svadobné torty, tie sú ele-
gantné, krásne, nádherné. Pri detských tor-
tách sa môžem realizovať, sú to veselé torty, 
zvieratká, kvietočky. Výroba jednoduchých, 
čistých tort je najťažšia. Na tých je vidieť kaž-
dý aj najmenší nedostatok. Zákazníci sa ku 
mne vracajú opäť, to znamená že sú s mojou 
prácou spokojní. 

Čo rada robíte vo svojom voľnom čase? 
Mojou najväčšou záľubou je hubárčenie, mi-
lujem chodiť do lesa. Mám rada vôňu raňaj-
šieho lesa, les je fantastický relax. 

Chceli by ste povedať niečo na záver?
Som rada, že koníček sa mi stal mojou 
prácou. Niekedy človek chodí celý život 
do práce a nenapĺňa ho, berie ju ako po-
vinnosť. Patrím však medzi tých šťastných 
ľudí, ktorí robia svoju prácu s láskou a ra-
dosťou. 

Rozhovor pripravila Martina Medeková 

Profi l - Dáša Ličáková
Pani Dáša Ličáková pochádza z Nitry a so svojím manželom Vincentom žijú už viac ako 
30 rokov v Kapušanoch. Spolu vychovali 3 deti a tešia sa zo 7 vnúčat. Okrem svojej 
rodiny má čas aj na rôzne aktivity. Ak sa chcete inšpirovať, prečítajte si nasledujúce 
riadky. Možno aj Vás to povzbudí k tomu, aby ste začali robiť niečo, na čo sa už dlhšie 
odhodlávate. Pani Dáša je príkladom toho, že ak človek chce, všetko sa dá a vek nehrá 
žiadnu úlohu. 

Veľmi rada robím svadobné 
torty, tie sú elegantné, krásne, 
nádherné. Pri detských tortách 

sa môžem realizovať, sú to 
veselé torty, zvieratká, kvietočky. 

Výroba jednoduchých, čistých 
tort je najťažšia. Na tých 

je vidieť každý aj najmenší 
nedostatok. Zákazníci sa ku mne 
vracajú opäť, to znamená že sú 

s mojou prácou spokojní. 
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Zo šťastia všetkých sa raduj, nešťastie nech ťa dojíma! Lucius Annaeus Seneca

Po obhliadke hradu sme sa osvieži-
li čapovaným pivkom a opiekli na 
pripravenom ohni špekačky, ktoré 

zabezpečili organizátori podujatia. Deťom 
urobila radosť prítomnosť prvých obyvate-
liek hradu od čias Kápyovcov – kôz kráľov-
nej Pamely a jej dcéry Adelky, ktorej meno 
vybrali prítomné deti. Po výstavbe dre-
veného prístreška pre kozičky hradnými 
robotníkmi bola urobená ukážka dojenia 
kozy, čo si hneď vyskúšal aj  prvý hrad-
ný gazda Jakub Hudák. S príchodom tmy 
sme spoločne zapálili svätojánsku vatru 
v západnej časti predhradia, odkiaľ sme 
mohli pozorovať i vatry na hrade Šariš 
a Šebeš. Viditeľnosť ohňov na susedných 
hradoch nás presvedčila o tom, že ohňové 

signály fungovali medzi hradmi aj  v minu-
losti. Pohľad na horiace drevo, nad ktorým 

mali stráž dobrovoľní hasiči nám spríjem-
nil jeden z hradných robotníkov Ján Križo-
venský hrou na fujare. 

Ako jeden z organizátorov tohto podu-
jatia verím, že pálenie Jánskych ohňov sa 
stane v obci tradíciou a že sa na hrade uvi-
díme opäť o rok.

(-JZ-) 

Prehliadka obnovy hradu spojená 
so svätojánskou vatrou.
V najkratšiu noc roka, deň pred oslavou menín mužov menom Ján sa uskutočnilo 
stretnutie občanov s realizátormi prác projektu Obnovy hradu Kapušany. Po úvod-
nom uvítaní prítomných prednostom Obecného úradu v Kapušanoch, koordinátor 
stavebných prác na hrade Ing. Martin Sárossy oboznámil s priebehom prác a plá-
nom úprav hradu na tento rok. Pri svojom výklade nechýbali ani povery a príbehy 
z hradných dejín. 

Je to rovných 50 rokov, čo sa v pro-
stredí obecného parku v Kapuša-
noch rozprestiera naša základná ško-

la a píše svoju novodobú históriu. Za tie 
roky prešla mnohými zmenami, vychodilo 
ju veľa žiakov (okrem iných aj slovenská 
herečka Milka Zimková), pôsobilo v nej 
nie málo vynikajúcich učiteľov. A práve 
v piatok 11. mája 2012 nás niektorí z nich 
spolu s pozvanými hosťami poctili svojou 
návštevou kedy sme si všetci spoločne 
pripomenuli toto krásne výročie skvelým 
dvojhodinovým slávnostným programom 
na amfiteátri za školou. Moderátorovi Mi-

šovi Hudákovi a pani Milke Zimkovej so 
všetkými účinkujúcimi sa podarilo navodiť 
tú správnu atmosféru, ktorá obliala všet-
kých prítomných tancom, módnou pre-
hliadkou, hovoreným slovom a spevom. Aj 

na tomto mieste sa chcem úprimne sr-
dečne poďakovať všetkým, ktorí prispeli 
k zorganizovaniu celého programu osláv. 
Ďakujem všetkým sponzorom, pánu sta-
rostovi, Obecnému úradu v Kapušanoch, 
pani učiteľkám a samozrejme i žiakom, 
bez ktorých by tento deň osláv nebol ta-
kým vydareným akým bol a budeme si ho 
pamätať ešte veľmi dlho. 
PaedDr. Radoslav Ruščák, riaditeľ ZŠ s MŠ

Oslávili sme spolu 
50-te výročie školy
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Charakter sa ukáže vo veľkých okamihoch, ale formuje sa v maličkostiach. Phillips Brooks

Na Kapušianskom hrade od 2. mája 
2012 prebiehajú stavebné práce 
na  úprave hradu , ktoré vykonávajú 

robotníci v rámci projektu Obnovy hradov 
na Slovensku, ktorý bol vyhlásený  Minis-
terstvom kultúry SR v spolupráci s Úradom 
práce a sociálnych vecí a rodiny SR. Obec 
získala dotáciu vo výške 40 400 eur na ná-
kup materiálu potrebného k obnove: kameň, 
piesok, drevo, vápno, lešenie a stavebné 

náradie. Tiež boli zakúpené dva kontajne-
ry, ktoré slúžia na odkladanie náradia a ako 
šatňa pre robotníkov, zásobníky na vodu 
atď. Dotácia zahŕňa aj  náklady na mzdy 

pre  koordinátora projektu a archeológa. V 
spolupráci s úradom práce bolo vybraných  
dvadsať  pracovníkov evidovaných na úrade 
práce, ktorí do konca októbra budú vykoná-
vať práce na hrade. Úrad práce mesačne 
uhrádza náklady na mzdy pre pracovníkov,  
prepláca náklady na poistné a na ochranné 
pomôcky. 

Doteraz boli vykonané práce na obnove 
prístupovej cesty, vyčistilo sa okolie hradu 

od krovín a drevín, postavilo sa drevené zá-
bradlie na južnej časti predhradia a začalo sa 
s murovaním najväčšej kaverny na severnej 
stene predhradia.  Zamestnanci vlastivedné-

ho múzea z Hanušoviec  nad Topľou vykoná-
vajú  archeologický výskum. 

Práce budú pokračovať opravou južnej steny.
(JZ)

Myšlienka Medzinárodného dňa detí 
vznikla na Svetovej konferencii pre 
blaho detí (World Conference for the 

Wellbeing of Children) v Ženeve, v Švajčiar-
sku v roku 1925. Na tejto konferencii zástupco-
via 54 krajín schválili deklaráciu, ktorá sa zao-

berala chudobou, detskou prácou, vzdelaním 
a inými otázkami týkajúcimi sa detí na celom 
svete. Po konferencii viacero vlád zaviedlo 
v svojich krajinách takýto deň, s cieľom urobiť 
deťom radosť a zároveň poukázať na problé-
my týkajúce sa detí vo svete. Nie je úplne jas-
né, prečo práve 1. jún bol vybraný ako MDD. 
Avšak tento dátum je na svete najobľúbenejší, 
oslavuje sa vo viac ako 21 krajinách.

Nedeľňajšie popoludnie 3. júna 2012 patrilo 
v Kapušanoch najmenším a ich rodičom. V are-
áli parku sa konalo podujatie osláv Dňa detí. 
V amfi teátri zažili kultúrny program, v ktorom 
sa deťom predstavilo divadielko PORTÁL s roz-
právkou Perníkova chalúpka a v parku mohli 
deti vidieť zaujímavé ukážky profesionálov.

Oslavy organizoval obecný úrad. Deti 
všetkých vekových kategórií mali možnosť 
pozrieť si v akcii záchranárske zložky, a to 
hasičov a policajtov. Tí, ktorí prišli, iste neľu-
tovali. Na záver deti dostali sladkú odmenu.

RNDr. Slávka Guteková

Medzinárodný 
deň detí

Medzinárodný deň detí (skr. MDD) je 
sviatok detí, ktorý sa oslavuje v mnohých 
krajinách sveta. Medzinárodný deň detí 
sa zvyčajne (ale nie všade) oslavuje kaž-
doročne 1. júna. Na Slovensku sa slávi od 
roku 1952.

Projekt obnovy hradu
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Príroda nikdy neporuší vlastné pravidlá. Leonardo Da Vinci

Samospráva

Oplotený areál školy. Z dôvodu bezpečnosti detí v areáli základ-
nej školy s materskou školou a tiež z dôvodu výstavby rodinného 
domu v miestnom parku bol areál školy a miestneho parku oplotený 
pletivom. Žiadame občanov, aby toto oplotenie nepoškodzovali, na-
koľko sa dopúšťajú priestupku poškodzovania verejného majetku.

Projekt Regenerácia centrálnej časti obce Kapušany. Stavebné 
práce vykonávané v rámci projektu Regenerácia centrálnej časti 
obce Kapušany doposiaľ prebehli na uliciach: Na Rínku, Železnič-
ná, Záhradná, Sadová a Požiarnická a na detskom ihrisku v parku. 
Práce budú pokračovať v areáli základnej školy, na parkovisku pred 
nákupným strediskom COOP Jednota a na Námestí sv. Martina 
s predpokladaným termínom ukončenia stavebných prác v novem-
bri 2012.

Projekt Úprava Kapušianskeho potoka. Odovzdanie staveniska 
dodávateľovi stavebných prác k projektu Úprava Kapušianskeho 
potoka je plánované na júl. Po podpísaní protokolu sa začne so 
stavebnými prácami. 

Dotácia PSK. Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja 
schválilo žiadosť obce Kapušany na poskytnutie dotácie v roku 
2012 v Programe 2 – Kultúra , Opatrenie 2.2 Nehmotné kultúrne 
dedičstvo – živá kultúra, k projektu „Zachovanie a šírenie ľudovej 
piesne FS Kapušanské richtaroše“ v sume 1000 eur. Financie budú 
použité na opravu harmoniky a zakúpenie krojov.

Terénna sociálna práca v obci. Na základe žiadosti obce bola 
z Fondu sociálneho rozvoja schválená pozícia terénneho sociál-
neho pracovníka (TSP), ktorého náplňou práce bude vykonávanie 

sociálnej práce v rómskej osade. Výberovým konaním bola na túto 
pozíciu prijatá p. Mária Nazarejová, ktorej mzda bude obci uhra-
dená z Fondu sociálneho rozvoja. Terénna sociálna práca bude 
prebiehať od augusta 2012 do decembra 2015. 

Nové stĺpy elektrického vedenia. Na ulici Hlavnej a na Námes-
tí sv. Martina boli zamestnancami Východoslovenskej energetiky 
vymenené stĺpy a vodiče el. energie. Z tohto dôvodu dochádzalo 
k častejšiemu vypínaniu dodávok el. energie v domácnostiach a fi r-
mách, ktoré však boli na odstávku včas upozornené.

Zberné nádoby na zber šatstva, textilu, obuvi a hračiek. Na 
parkovisku pri kultúrnom dome a na ulici Záhradnej pri 18. b.j. boli 
umiestnené veľkoobjemové zberné nádoby na zber šatstva, textilu, 
obuvi a hračiek. Frekvencia vývozu uvedených zložiek komunálne-
ho odpadu je dohodnutá raz za dva týždne.

Oznamy v skratke
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Dávajte cisárovi, čo je cisárovo, a Bohu čo je božie. (Mt 22,17)

Samospráva, obecné organizácie

Oznamy v skratke
Nový traktor v obci. Od júna ste mohli v obci zaregistrovať pohyb 

nového oranžového traktora značky KUBOTA, ktorého kúpu schvá-
lilo obecné zastupiteľstvo. Súčasťou príslušenstva traktora je jed-
noosový náves a mulčovač trávy so zberným košom, ktorý si uplat-
nenie nájde nielen pri kosení trávy, ale aj pri zbere lístia v miestnom 
parku. Sponzorským darom bola obci dodaná tiež čelná radlica na 
odhŕňanie snehu. Cena traktora s príslušenstvom je 21 800 eur.

Súťaž Progresívne, cenovo dostupné bývanie 2011. Mimoriadnu 
vecnú cenu v súťaži Progresívne, cenovo dostupné bývanie 2011 za 
Bytový dom 6 b.j. na ulici Púchovskej, vyhlásenej ministerstvom do-
pravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR bol udelený obci poukaz 
na nákup stavebného materiálu v hodnote 1 500 eur, ktoré boli použi-
té na výstavbu sociálnych zariadení na futbalovom ihrisku. Obec tiež 
napojila bufet a sociálne zariadenia na obecnú kanalizáciu.

Zaplavená cesta na Bardejovskej ulici. Dňa 11. júna 2012 došlo 
k zaplaveniu cesty na ulici Bardejovská a tiež areálu poľnohospo-
dárskeho družstva v dôsledku intenzívnych zrážok. Z toho dôvodu 
starosta obce o 12:00 hod. vyhlásil III. stupeň povodňovej aktivity. 
Voda z polí sa vyliala do pivníc a garáží rodinných domov. Vďaka 
zlepšeniu poveternostných podmienok, rýchlemu zásahu členov 
DHZ a privolaným mechanizmom III. stupeň povodňovej aktivity 
bol starostom obce o 15:00 hod. odvolaný.

Dodatok k VZN o prideľovaní nájomných bytov. Obecné zastupiteľ-
stvo v Kapušanoch na zasadnutí dňa 8. júna 2012 uznesením č. 
27/2012 schválilo dodatok č. 1/2012 ku Všeobecne záväznému na-
riadeniu č. 2/2006 o prideľovaní nájomných bytov, ktoré sú posta-
vené z prostriedkov obce a dotácie štátu. Týmto dodatkom sa mení 
čl. 4, ods. 1 na: Nájomná zmluva sa uzatvára na dobu určitú 3 roky 
s možnosťou opakovaného predĺženia za predpokladu splnenia 
podmienok uvedených v čl. 2 a nenapĺňaní ustanovení §711 ods. 1 
písm. c) a g) Občianskeho zákonníka a v prípade, že sa nedosta-
ne nájomca 3 krát do omeškania s platením 2 splátok nájomného 
alebo úhrad spojených s užívaním bytu počas nájomného vzťahu. 

Výzva na zaplatenie 
daňových nedoplatkov

Obec Kapušany, ako správca miestnych daní a poplatku 
za komunálny odpad a drobné stavebné odpady, tým-
to vyzýva daňových dlžníkov k zaplateniu daňových 

nedoplatkov. Týka sa to daňovníkov, ktorí k dnešnému dňu 
neuhradili:

• Daň za psa – povinnosť úhrady do 31.1. príslušného roka
• Daň z nehnuteľností – v termíne do 15 dní od doručenia roz-

hodnutia
• Poplatok za komunálny odpad – povinnosť úhrady II. splátky 

30.6.2012, v prípade zmeny poplatkovej povinnosti do 15 dní 
od doručenia rozhodnutia

Zároveň upozorňujeme daňových dlžníkov, že v prípade omeška-
nia úhrad, ustanovuje Daňový poriadok pre správcu dane  povinnosť 
vyrubiť daňovému dlžníkovi úrok z omeškania. Výzvy sú preto doru-
čované aj s úmyslom upozorniť daňové subjekty na omeškanie ter-
mínu splatnosti.

Referát miestnych daní a poplatkov

Vyberáme 
z uznesení OcZ
● UZNESENIE č. 24/2012
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje
a) celoročné hospodárenie obce Kapušany za rok 2011 bez vý-

hrad.
b) použitie prebytku rozpočtu hospodárenia v roku 2011 vo výške 

30 407 eur nasledovne:
1. prevodom do rezervného fondu 10 % – 3040,70 eur
2. zostatok prebytku hospodárenia vo výške 27 366,30 eur je 

príjmom fi nančného rozpočtu obce na rok 2012.

● UZNESENIE č. 31/2012
Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí so žiadosťou Ing. Jozefa Ka-
ščáka a Štefana Marcina o predbežný súhlas k zriadeniu prístu-
povej cesty k pozemkom par. č. 241/11, 241/10, 243/1, nakoľko 
sprístupnenie týchto pozemkov treba riešiť v širších súvislostiach 
v rámci územného plánu obce.

● UZNESENIE č. 32/2012
Na základe žiadosti - Kvetoslava Dzuricová, Július Dolhý, 
Michal Dolhý a Jozef Paľa o odkúpenie pozemkov na ulici 
Krátkej za účelom výstavby murovaných garáží, obecné za-
stupiteľstvo nesúhlasí s odpredajom a ukladá starostovi obce 
zabezpečiť vypracovanie štúdie výstavby garáží v tejto loka-
lite.

● UZNESENIE č. 33/2012
Obecné zastupiteľstvo na základe žiadosti COOP Jednota 
Prešov, s.d. o odkúpenie pozemkov par. č. 203 a 206/4 pod 
objektom bývalej predajne mäso-údeniny, nesúhlasí s ich od-
predajom. 

● UZNESENIE č. 38/2012
Obecné zastupiteľstvo súhlasí s rekonštrukciou verejného osvet-
lenia obce Kapušany v zmysle predloženého návrhu O.S.V.O. 
comp, a.s. 
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Čo musíš zaplatiť, máš platiť s úsmevom. Walther von der Vegelweide

Samospráva

O pohár 
starostu obce

Dňa 20. mája sa konal 11. ročník ha-
sičskej súťaže O pohár starostu obce 
a 2. ročník súťaže o putovný pohár 

DHZ Kapušany. Víťazi sa mohli tešiť na pek-

né vecné ceny špeciálne vyrobené na toto 
podujatie. Súťaže sa zúčastnilo 9 mužských 
a 3 ženské družstvá, ktoré súťažili v štafete 
a požiarnom útoku. Súťaž preverila pripra-

venosť družstiev ako aj technický stav čer-
padiel.

Víťazkami v ženskej kategórii sa stali 
ženy z Lemešian. Naše „ženušky“ aj popri 
organizačných povinnostiach obsadili krásne 
druhé miesto, na tretom mieste skončili ženy 
z Okružnej.

V kategórii muži bolo umiestnenie na-
sledovné: prvé miesto – Kapušany, druhé 
miesto - Veľký Slivník, tretie miesto - Bystré.

Trofej - Putovný pohár DHZ Kapušany si od-
niesli celkoví víťazi súťaže – muži z Kapušian.

Pre všetkých účastníkov bol pripravený 
hasičský guláš, o ktorý sa postaral Alfred 
Rusňák za asistencie členov DHZ. 

Na svoje si prišli aj tí naši najmenší „hasiči”, 
ktorí si mohli vyskúšať streľbu do plechoviek 
pomocou malého prenosného hasiaceho prí-
stroja, hadice a prúdnice, za čo boli odmenení 
sladkou odmenou. Bola radosť pozerať na 
rozžiarené detské očká a úsmev v detských 
tváričkách. 

Chcem poďakovať všetkým, ktorí prispeli 
k hladkému priebehu súťaže a už teraz sa te-
šíme na ďalší - 12. ročník pohárovej súťaže. 

Miroslav Jakša, predseda DHZ Kapušany

Po nácviku hasičských jednotiek 
firmy HASPOL – závod Slovnaft 
a Okresného hasičského zboru pri 

odstránení poruchy na unikajúcom ventile 
LPG vlakovej cisterny v závode Slovnaft 
a.s., terminál Kapušany bola príslušníkmi 
Obvodného oddelenia policajného zboru 
v Kapušanoch odklonená doprava a za-
bezpečená evakuácia obyvateľov z ulice 
Železničnej do telocvične základnej školy 
s materskou školou. Tam už boli priprave-
né ležadlá a evakuovaných ľudí čakali pra-
covníčky Slovenského červeného kríža, 
aby v prípade potreby poskytli občanom 
predlekársku prvú pomoc. Po skončení cvi-
čenia bola pracovníkmi Obvodného úradu 
Prešov konštatovaná súhra a dodržiavanie 
postupu prác záchranných zložiek v prípa-
de vyhlásenia havarijnej situácie.

(-JZ-) 

Cvičenie po vyhlásení mimoriadnej udalosti 
v závode Slovnaft a.s. terminál Kapušany
V závode Slovnaft Kapušany došlo k havarijnej situácii. Týmito slovami v telefonáte, 
ktorý obdržala obec a centrálny záchranný systém 112 od pracovníkov Slovnaftu sa 
začalo dňa 21. júna o 8:00 hod. cvičenie záchranných jednotiek, ktoré organizoval Ob-
vodný úrad Prešov odbor Civilnej ochrany a krízového riadenia. Po zvolaní krízového 
štábu obce Kapušany vydal starosta obce príkaz na vyhlásenie mimoriadnej situácie 
a na evakuáciu obyvateľov. 
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Len búrky a vlny dávajú moru dušu a život.  Alexander von Humboldt

Samospráva, podujatia

1. Hlásiť, či nehlásiť? Obecný rozhlas slúži pre informovanosť občanov o dianí 
v obci, na druhej strane majú ľudia výhrady, prečo obec toľko hlási a narúša 
ich pokoj a súkromie. Znamená to, že nie každého zaujíma dianie v obci? 

2. Separovať, či neseparovať? V obci je zaužívaný separovaný zber odpadu. 
Napriek tomu veľkoobjemový kontajner na PD je rýchlo zaplnený separo-
vanými zložkami z domácností a z fi riem. Taký je náš postoj k životnému 
prostrediu?

3. Dňa 19.6.2012 vo večerných hodinách bola odcudzená čierna zástava z bu-
dovy obecného úradu. Komu asi tak chýbala?

Straty 
a nálezy:

Po skončení akcie Deň detí 
konanej dňa 3.6.2012 sa 
našli v parku 3 detské bun-

dy. Prosíme rodičov alebo deti, 
aby si ich vyzdvihli na obecnom 
úrade.

Niečo na zamyslenie 

Kríž – veľký, malý, drevený, 
kamenný...

Symbol utrpenia, ale aj 
nádeje... znamenie viery a zároveň 
i kultúry. Symbol kríža od nepamäti 
umiestňovali ľudia nielen do kosto-
lov, na kostolné veže či do svojich 
domovov, ale aj na cintorínoch 
a popri cestách. Pri kríži sa aspoň 
na chvíľku zastavili, poďakovali, po-
prosili o požehnanie ťažkej práce, 
ktorá ich čakala na poliach.

Jeden z takýchto kamenných 
krížov stál aj v dolnej časti cin-
torína. Obyvatelia našej obce sa 
oň príkladne starali. Nechýbali 
pri ňom kvety, okolie bolo vždy 
pekne upravené. Čas však za-
necháva svoje stopy. Výnimkou 
nebol ani tento kríž, ktorý sa po-
stupne takmer rozpadol. 

S iniciatívou postaviť nový kríž 
na cintoríne pri Dome nádeje pri-
šiel starosta obce Ing. Jozef Pri-
bula. Časť fi nančných prostried-
kov na nový kríž získala obec 
v dedičskom konaní po nebohej 
pani Magdaléne Anderkovej. 
Pán starosta oslovil pána Vladi-
míra Lazoríka z Fulianky. Ten sa 
hneď pustil do práce. A výsled-
kom je tento nádherný kríž. Nie 
je však rozhodujúci tvar kríža, ani 
jeho farba či výzdoba. Dôležité je 
jeho posolstvo. Aby veriaci upie-
rali svoj pohľad na kríž ako na 
znamenie Božej lásky... 

V súčasnosti sa ešte spracú-
va projektová dokumentácia na 
úpravu okolia kríža.

RNDr. S. Guteková

Kríž na cintoríne
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Povaha človeka je jeho osudom.  Herakleitos

Samospráva

Záverečná správa 
z geologickej 
úlohy „Sanácia 
havarijného 
zosuvu v obci 
Kapušany“

Po ukončení geologických prác 
v marci tohto roku bola fi rmou 
ENVIGEO, a.s. a odborným geo-

logickým dohľadom Stavebnou fakultou 
STU Bratislava doručená obci závereč-
ná správa, z ktorej záverov vyberáme:

Na základe získaných údajov 
prieskumných prác a zo záverov príčin 
a mechanizmu vzniku porúch je zrej-
mé, že hlavným faktorom aktivizácie 
svahových pohybov bolo nasýtenie 
deluviálnych sedimentov v dôsledku 
intenzívnych zrážok vystupňovaných 
do extrémnych denných úhrnov. Preto 
bolo nevyhnutné zachytiť vody akumu-
lované v týchto vrstvách a odviesť ich 
mimo zosuvné územie. Počas vykona-
nia prieskumno-sanačných prác hladi-
na podzemnej vody klesla v rôznych 
oblastiach od 1,1 – 3,42 m, napriek 
tomu v niektorých vrtoch úroveň hladi-
ny podzemnej vody sa nezmenila. Tieto 
skutočnosti svedčia o zložitých hydro-
logických pomeroch v záujmovom úze-
mí a vyžadujú si doplnenie sanačných 
opatrení. Na efektívne zachytenie tých-
to vôd je doporučené v ďalšej etape:

- zrealizovať geofyzikálne merania na 
overenie hĺbky podložia, tektonických 
porúch

- na základe výsledkov geofyzikálnych 
prác vytýčiť a vyvŕtať odvodňovacie 
horizontálne vrty v celkovej dĺžke 
2000 metrov

- v miestach zosuvov s plytšou šmyko-
vou plochou vybudovať drenážno-sta-
bilizačné rebrá do hĺbky cca. 4 m

- povrchovú vodu odviesť povrchovými 
rigolmi do rieky Sekčov

- udržať všetky vybudované monitoro-
vacie prvky vo funkčnom stave, sle-
dovať hladinu podzemných vôd v uro-
bených vrtoch a domových studniach

- pravidelne vykonávať inklinometric-
ké merania na zabudovaných vrtoch 
k sledovaniu pohybu zeme.

(-JZ-) 

Niekto Vám zavolá domov a predstaví 
sa ako Váš príbuzný (syn, dcéra, vnuk/
vnučka) a žiada Vás o fi nančnú pomoc 
s tým, že pre peniaze pošle svojho ka-
maráta:
- overte si spätným volaním, či ide naozaj 

o príbuzného, za ktorého sa vydáva (za-
volajte Vášmu príbuznému)

- nedávajte peniaze osobe, ktorú nepo-
znáte

- zavolajte POLÍCIU na tel číslo: 158

Niekto Vás osloví, že jeho známy (kama-
rát, šéf, príbuzný) mal nehodu a potre-
buje požičať peniaze na zaplatenie ošet-
renia v nemocnici a tieto osoby by Vám 
ponúkali ako zálohu inú menu alebo vec:
- nepristupujte na takúto požiadavku
- zavolajte POLÍCIU na tel. číslo: 158
- zdravotná pomoc v SR sa poskytuje 

bezplatne každému bez výhrady

Niekto Vám zazvoní pri dverách a pred-
staví sa ako pracovník istej spoločnosti 
s tým, že Vám prišiel vrátiť peniaze ale-
bo odovzdať výhru:
- nevpúšťajte takúto osobu do bytu
- zavolajte POLÍCIU na tel. číslo: 158
- elektrárne, vodárne a iné spoločnosti 

peniaze neposielajú v hotovosti

Niekto Vám zazvoní pri dverách a chce 
odpísať plyn, vodu, elektromer:
- ak ste sami doma žiadajte od osoby pre-

ukaz zamestnanca spoločnosti

- požiadajte Vášho suseda, aby bol prí-
tomný pri vstupe takejto osoby do Vášho 
bytu

- ak sa osoba dôveryhodne nepreukáže, 
neotvárajte a zavolajte POLÍCIU na tel. 
číslo: 158

AKO TREBA SPRÁVNE PRIVOLAŤ 
POMOC POLÍCIE NA TELEFÓNNE ČÍSLO 
158:
- predstaviť sa celým menom

- oznámiť miesto kde sa nachádzate

- oznámiť udalosť, ktorá Vás prinútila 
zavolať

- oznámiť Vaše telefónne číslo pre prípad 
spätného overenia oznámenia

- odpovedať na doplňujúce otázky

- riadiť sa pokynmi a odporúčaniami po-
lície

Ak sa Vám stane niektorá z popísaných 
udalostí, snažte si zapamätať popis osôb, 
výzor, oblečenie, vozidlo (EČV, typ, farba) 
a podobne, toto oznámte na POLÍCIU na tel. 
číslo: 158 alebo 0961802155.

Pri dodržiavaní týchto zásad Vám môže 
byť čo najskôr poskytnutá potrebná pomoc.

VÁŽENÍ SENIORI,
vzhľadom na trestnú činnosť páchanú na senioroch si Vás Krajské riadi-
teľstvo PZ v Prešove dovoľuje upozorniť na následovné prípady:
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Narodili sa:
Kristína Kušnírová
Nikola Tomaščíková
Nadine Anna Ignatová
Natália Husovská
Sofi a Horvátová

Uzavreli manželstvo:
Peter Prevužňák – Lenka Čuhová
Marek Gábor – Nikola Horvátová
Martin Matúš – Júlia Adamčáková

Navždy nás opustili:
Mária Obcovičová, 59 r.
Marek Kmec, 38 r.
Milan Stankovič, 70 r.
Anna Husárová, 79 r.
Marián Jakubík, 63 r.
Jozef Šimko, 67 r.
Ján Andráš, 24 r.
Helena Gajdošová, 56 r. 

Demografi cké údaje obce:
Počet obyvateľov k 31. 03. 2012 2093
- prihlásených 4
- odhlásených 8 
- narodených 5 
- zomretých 8 
Počet obyvateľov k 30.6.2012 2 087

Š t a t i s t i k a
za obdobie 

apríl 2012 – jún 2012

V Hanušovciach nad Topľou sa 1. 
júna 2012 uskutočnil volejbalový 
turnaj o pohár riaditeľa základnej 

školy. Zorganizovala ho Základná škola 
z Hanušoviec. Do súťaže sa zapojilo 6 
družstiev :
- Základná škola Hanušovce
- Výber občanov z Hanušoviec

- Obchodná akadémia Bardejov
- Stredná odborná škola Giraltovce
- Univerzitné pastoračné centrum Prešov
- Volejbalový oddiel z Kapušian

Volejbalový oddiel z Kapušian pôsobí 
v Kapušanoch na amatérskej úrovni 
pod vedením Stanislava Pribulu. Klub 

sa už zúčastnil niekoľkých výmenných 
zápasov v iných obciach. V tejto súťaži 
náš klub obsadil pekné 2. miesto, 
za čo patrí poďakovanie všetkým 
zúčastneným, a to: M. Farkašovi, S. 
Pribulovi, F. Bialkovi, M. Maňkošovi, Ľ. 
Gallovej, M. Fedorčákovi, J. Bohatovi, 
R. Maťašovi a M. Škovránkovi. 
Blahoželáme a prajeme veľa športových 
úspechov.

Stanislav Pribula

Konečné tabuľky futbalových 
mužstiev v sezóne 2011/2012

PC M PZ V R P SG - OG B
1. M. Šariš 26 23 2 1 112 : 15 71
2. Chmin.N. Ves 26 17 5 4 54 : 33 56
3. Široké 26 17 3 6 83 : 20 54
4. I. Ostrovany 26 15 3 8 80 : 57 48
5. Š. Sokolovce 26 13 5 8 41 : 29 44
6. Žehňa 26 13 1 12 67 : 51 40
7. Jakubovany 26 11 4 11 53 : 47 37
8. Lipníky 26 10 5 11 41 : 42 35
9. Kapušany 26 8 6 12 45 : 58 30
10. Poloma 26 8 3 15 57 : 70 27
11. Brezovica 26 7 4 15 41 : 62 25
12. Sedlice 26 6 5 15 42 : 70 23
13. Jarovnice 26 5 4 17 34 : 81 19
14. Radatice 26 3 2 21 41 : 156 11

A mužstvo - II. trieda

PC M PZ V R P SG - OG B
1 Bardejovská Nová Ves 26 23 0 3 116 : 31 69
2 Bardejov „B“ 26 22 1 3 121 : 28 67
3 Raslavice 26 16 3 7 69 : 40 51
4 Čirč 26 15 2 9 68 : 57 47
5 Fintice 26 14 3 9 47 : 34 45
6 Marhaň 26 14 2 10 64 : 52 44
7 Malcov 26 13 1 12 62 : 60 40
8 Dulová Ves 26 10 1 15 47 : 77 31
9 Torysa 26 7 9 10 50 : 56 30

10 Pušovce 26 8 3 15 50 : 56 27
11 Župčany 26 8 2 16 43 : 92 26
12 Kapušany 26 7 3 16 45 : 75 24
13 Plavnica 26 4 4 18 33 : 75 16
14 Pečovská Nová Ves 26 3 2 21 42 : 124 11

Dorast - IV. Liga Šarišská

PC M PZ V R P SG - OG B
1. Kapušany 18 15 1 2 76 : 23 46
2. Gregorovce 18 13 1 4 86 : 29 40
3. I. Ostrovany 18 12 3 3 48 : 27 39
4. Š. Sokolovce 18 8 4 6 57 : 30 28
5. Uzovce 18 8 4 6 43 : 39 28
6. Medzany 18 7 1 10 44 : 39 22
7. Demjata 18 6 2 10 37 : 53 20
8. Terňa 18 5 2 11 28 : 61 17
9. Uz. Šalgov 18 4 2 12 24 : 54 14
10. Jakubovany 18 1 2 15 17 : 105 5

mužstvo žiakov - II. D trieda

Mužstvo žiakov postúpilo do I. triedy

Volejbalový turnaj


